

胳膊都断了 他还冲进值班室 叫停油罐列车

奋力避免一起重大事故 80后“断臂哥”赢得赞誉

A 事发地是湖南能源中心 裴永红去年5月才上的班

位于京珠高速通往湘潭市内连接线附近,建有装机容量180万千瓦的中国大唐湖南公司湘潭电厂和中国石油一座大型油库。这两家企业每天都需要从干线铁路调入大量电煤和成品油,重载列车通过一条铁路专用线进入相关厂区。

据中国大唐湖南公司湘潭电厂有关部门介绍,铁路专用线运营项目由湘潭飞宏实业公司承包经营,而“飞宏实业”则从湘潭华顺人力资源服务公司以劳务派遣方式聘用职工。华顺人力资源服务公司区域经理凌利介绍,裴永红去年5月入职,在铁路专用线担任引导煤车、油罐车进出的“运行连接员”还不到一年。“裴永红是个勤快、听话的小伙子,上班不久就发生这样的不幸,真令人痛心。”

事发现场,一个停在铁路上的机车头车轮下,掉落一只沾着油污和煤灰的手套。工友们说,手套是裴永红断臂上掉下来的。距事发地远800米左右,是几座巨型储油铁罐。储油罐附近,还有4座小山般的大型火力发电机组。

B 惊心动魄的一幕令人震撼

如果不跳车,油罐车就会失去联络

“飞宏实业”管理和技术人员对记者讲述了裴永红出事的经过:3月10日上午,一列油罐车驶入铁路专用场站,需要从8号车道改由6号道“倒车”进入油库。裴永红在此时已经变成车头的第38节车厢上担任“二钩”,即充当火车的“眼睛”,观察运行状况,为火车司机“导航”。但在缓缓行驶的列车逐渐接近目标点时,裴永红突然从车上跳了下来。

据裴永红事后描述,他的手持对讲机突然失去信号,恰好此时机车紧靠工班值班室,他跳车想尽快去换台对讲机与货车司机保持联络。不料,当时雨天地滑,身穿雨衣的裴永红落地时脚下一滑,臀部着地,身子向后一仰,巨大的火车车轮将他不慎冲进铁轨的右臂,从肩膀以下20公分左右处齐齐压断。

眼睁睁看着右臂与身体分离,鲜血喷溅,裴永红仍然做出了令人难以想象的举动:他使劲压住动脉血管竭力止血,快速冲进值班室换了一台对讲机,叫停油罐列车。列车正副驾驶、信号塔台等工作岗位,都听到了对讲机里传来的裴永红嘶哑的呼叫声。直到看到列车停稳,裴永红才松开对讲机。旋即,失血过多的裴永红昏倒在地。



3月17日,裴永红在医院接受治疗。

近日,湖南湘潭小伙子裴永红在右臂被列车车轮完全压断的情况下,强忍剧痛向列车发出停车信号,奋力避免一起重大事故的消息,在网络世界激起了轩然大波。这个不平凡的“80后”被很多网友感佩地称为“断臂哥”,在很多主流网站成为热门话题,海内外网友评述、致敬的网帖、跟帖如潮,微博转发量过万。

裴永红在手臂被完全压断的情况下,怎样制止一起事故的发生?“断臂哥”当前境况如何?带着疑问和网友们的关切,记者赶赴湘潭,详细了解事情的来龙去脉。

C 重伤卧床不失对生活的热望 我失去了右手,但我还有左手

在网上,广大网友由衷地表达对“断臂哥”的敬意。一位无锡网友称赞裴永红是“中国人的脊梁!”一位天津网友感慨:“英雄还在、国当富强,祝福你陌生人!”来自湖南的网友更是感到骄傲,称裴永红身上“闪烁着湖湘热血性男儿的道德光辉!”

在医院,记者见到了裴永红。他躺在病床上,稍微动一动都会引发剧痛。据医护人员和家属介绍,裴永红断臂处已经于一周前完成手术,由于火车碾压横截面过宽,血管神经严重损伤,裴永红的右臂只能保留短短的一小截,落下了终身残疾。同样严重的是,裴永红尾椎骨严重摔伤,医院需要在断臂处伤情缓和以后,才能为裴永红组织第二次治疗尾椎骨折的手术。

“压断了我手疼啊,但油罐车还在走,不停下来会出大问题,我必须尽到自己的责任。”病床上的裴永红对自己所做的一切毫无后悔。

裴永红近乎悲壮的举动,在湘潭市和他的家乡湘潭县,感动了无数人。社会各界的关注,让裴永红感到温暖,也增强了他战胜伤痛,早日康复的信心。

眼看着他儿子重伤卧床,裴永红的母亲刘幸福哭肿了双眼。“他还没有成家,如今只剩了一只手,将来工作、婚姻可怎么办啊?”

“我失去了右手,但是我还有左手,右手能做到的事情,我相信左手也能够做到,生活还有希望!”裴永红这样安慰母亲。

据新华社电

中央财政再拨370万元支持云南盈江地震灾区

记者18日从财政部获悉,中央财政于近日安排卫生应急防疫救灾专项补助资金370万元,支持云南省开展盈江地震灾区卫生防疫和医疗机构灾后修复等相关工作。此前,中央财政曾于3月11日紧急下拨云南地震灾害生活救助资金5500万元,3月12日再次紧急下拨中央预算内基建资金5000万元。

据新华社电

速览中国

南昌惊现“有偿失物招领网站”

近日,一篇题为“南昌有有偿失物招领是否有违伦理?钱包被捡到竟要80元赎回”的网帖现身网络。在各大论坛、网站、微博上,网友们纷纷跟贴质疑,这种公司和网站的存在到底合不合法,指责有偿失物招领行为是一种社会公德的退步,是对“拾金不昧”传统道德的颠覆。

记者调查发现,这些网站、博客背后都存在一个以营利为目的的有偿失物招领公司。而业内人士透露,由于失物招领作为行业在国民经济中没有明确界定,企业注册常被地方工商部门拒绝。为顺利注册经营执照,有偿失物招领公司往往将经营范围定为“商务信息服务”,“信息咨询服务”。

南昌复失德商务信息咨询有限公司负责人刘子华这样解释定价标准:“我们将自己定义为拾得人的委托人,帮助拾得人找寻失主并代为收费,当然其中还包括失物找寻过程中所产生的成本费。”

据新华社电

石家庄市公共场所吸烟将有专人劝阻

从20日开始,石家庄市将全面开展“禁烟劝阻员”的培训,主要培训对象是各行政单位、事业单位、企事业单位、公共场所、街道办事处工作人员。桥西区作为试点已于16日培训80名“禁烟劝阻员”并上岗。据介绍,今后每个单位的报价员、保安、前台接待人员都可能会是“禁烟劝阻员”,劝告吸烟者在禁烟场所掐灭烟。

据新华社电

喝红花 长黑发

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,63岁的西北农林大学教授郝双福老先生在不到三个月的时间里,满头花白发竟然逐渐变黑。与此同时,脸色也越来越红润。出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效。使用者无不惊奇。

郝教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、绞股蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g。郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯。也有人谈肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气,又补血,既补虚,又补肾。

尤其西红花是关键,已经证实它具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好地将血液中的

营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,绝大多数人15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质;从微生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。

随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保障进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝了郝教授



配治的乌发养颜茶,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”。目前此方已通过国家卫生部批准,命名为乌发养颜茶,由北京爱丽丝公司监制生产,并获得国家专利,专利号CN1258534。

目前郑州怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、中原商贸城一楼南门医药部、郑州百货大楼一楼医药部、丰乐路东风路世纪联华一楼医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、经三路农业路华润万家三楼医药部已引进该茶。目前厂家正在举行买2赠1的特大优惠!详情拨打0371-60380100咨询订购。

京京健产(文)第201102002号

痛风有了新方法

痛风不再吃药,只需轻轻一抹即可止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研究成果在我省上市。在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并对急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

新型痛风“膏药”更确切地说是一种凝胶制剂。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。将凝胶抹到痛风关节处,最快只要几分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少。不到一周,血液变回到基本正常的碱性。临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然

生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶中独有的特异生物碱性酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。碱性酶透皮吸收后,在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子消除,疼痛立刻消失;浸入血管的碱性酶随血液游走全身,限制黄嘌呤氧化酶活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱性酶,还能碱化体液,恢复尿酸正常值,痛风不再复发。

因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。由于避免了痛风吃药治疗的副作用,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号2005100308102)。

郑州市怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、中原商贸城一楼南门医药部、郑百大楼医药部都已引进“霍氏痛风灵”,详情咨询0371-55517206。

药卫消安(文)第2010071509号